

# BAZAAR AKCE

*Konal se i dobročinný bazar – na podporu chráněných dělen putuje dvanáct a půl tisíce korun.*



Chcete-li se dozvědět více, podívejte se na stránky [www.investicniklub.cz](http://www.investicniklub.cz).

## INVESTORKY

### V PRAZE

Přítomné dámy se těšily z prezentací partnerů akce – jedním z nich je pravidelně i Harper's Bazaar. Již poněkolkáté vyhlásila Nadace ČS na klubové akci dobročinný bazar. Své výrobky zde opět nabídly chráněné dílny pod záštitou Charity ČR.



**Čestným hostem byla vynikající dokumentaristka a režisérka Helena Třeštková.**

### O KLUBU

Dámský investiční klub plní funkci nezávislého zázemí pro výměnu zkušeností v oblasti investování. Jedním z jeho cílů je rozšířit vědomosti v oblasti vývoje na kapitálových trzích, nových investičních nástrojů a konkrétních investičních strategií atraktivní formou.



Pro sebe tak typický styl moderování předvedla Barbora Tachecí.

Anežský klášter na Starém Městě byl ten večer „zasvěcen“ investování.



V rámci večera vystoupil houslový virtuóz Jaroslav Svěcený.

## ŽENY A PENÍZE

Ne ledabyle utrácet, ale správně investovat – to je umění! Dámský klub České spořitelny uspořádal ke konci minulého roku hned dvě svá odborně-společenská setkání. To v pořadí sedmé se konalo v Praze za gotickými zdmi Anežského kláštera a bylo věnováno zkušeným investorkám. Dámy, které sem zavítaly, si mohly z úst lidí znalých vyslechnout, jak investovat do významných světových i českých společností nebo jaké jsou výhledy investování do roku 2011. O odborný výklad se postarali David Navrátil, hlavní ekonom ČS, Jiří Lengál, portfolio manažer Investiční společnosti ČS, a Martin Burda, předseda představenstva a generální ředitel Investiční společnosti ČS. Pár dní po pražském, se uskutečnilo i setkání brněnské, tedy osmé, určené především dámám z Moravy a začínajícím investorkám, a to v prostorách Uměleckoprůmyslového muzea. Mezi hosty se tu poprvé objevily také klientky Slovenské spořitelny, a tak nebylo divu, že úvodní slovo, také poprvé v historii klubu, měl řečník ze zahraničí – člen představenstva pro retailové bankovníctví Slovenské spořitelny Jiří Huml. Velký ohlas si zasloužil Martin Burda, tentokrát s tématem Kdo by nechtěl boty od Blahnika? O tom, že moderní žena investuje chytrě, pak promluvil Štěpán Mikolášek, vedoucí portfolio manažer Investiční společnosti ČS.

FOTO: ARCHIV ČESKÉ SPORITELNY; PŘIPRAVILA: PAVLA HODKOVÁ

## BRNĚNSKÝ

### VEČER

Do Brna se odborně-společenské setkání Dámského investičního klubu ČS vrátilo po dvou letech. Úlohy moderátorky se bravurně ujala Marcela Augustová. Příjemnou atmosféru navodili několika známými muzikálovými melodiemi Radka Coufalová, držitelka ceny Thálie, a Jiří Mach.

